採訪發布賽事資訊 體驗餐飲及健身區

全運港賽區主媒體中心 工作娛樂集一身

第十五屆全國運動會

第15屆全國運動會尚有13日便在粤 港澳三地盛大開幕。隨着賽期臨近,位 於中山紀念公園體育館的香港賽區主媒 體中心於昨天投入運作,並開放至11月

23日。記者昨來到主媒 體中心,率先「開箱 | 中心的全貌,讓讀者感 受全運會即將開幕的濃 厚氣氛。



大公報記者 張銳(文、圖)

主媒體中心內設有主新聞中心與國際廣播 中心。主新聞中心為註冊媒體和轉播機構提供 工作區、採訪區、新聞發布廳及各項設備,並 播放賽事實況和提供即時比賽成績與賽事信 息。預計全運會和殘特奧會期間,將有數百名 內地和海外媒體從業員來港採訪。主媒體中心 坐落維多利亞港旁、盡顯香港標誌性美景、展 現香港城市魅力。

所有記者進入主媒體中心前,都必須要經 過安檢。順利通過後,便能在左邊見到顯眼

的、設有售賣限定商品 與紀念品的特許商品零 售店。一樓設有兩個召 開新聞發布會的會廳, 分別在室內和室外,供 組委會召開記者會使 用。走廊位置還設有全 運會歷史長廊,介紹全 運會發展歷史。

主媒體中心內亦設



▲全運會歷史長廊,介紹全運會發展歷史

有具香港特色的「香港街」餐飲區,在稍後時 間便會供應本地美食予記者。餐飲區布置成如 大排檔的場景,還有類似燒賣、蝦餃等點心的 招牌,令人馬上聯想到香港特色的大牌檔和點 心等飲食文化,可說別出心裁。

記者座位逾160個

令人意想不到的是,館內原本設有的健身



食香媒 港體 街中 餐内 飲設 區具 供港

室亦會在主媒體中心開放期間給予傳媒使用, 還設有兩間物理治療室,開辦包括放鬆班和健 身訓練課程等的健康工作坊,讓記者在忙碌之 時亦能保持運動。

來到二樓,便是偌大的主新聞中心。中心內 設有數十部電視機供記者實時追蹤所有賽事的最 新戰況。據了解,供記者使用的座位多達168 個,相信能滿足到一定數量有工作需求的傳媒。



做好準備迎各地記者

着全運會快將展開。本屆全運會勢將成為香港 之見 向海內外展示舉辦大賽實力的重要平台。

香港將在未來數周迎來各地的媒體記者,透過他們的鏡 頭與筆尖,讓香港的多元風貌成為焦點。主媒體中心內特別 設置的「香港街」餐飲區與紀念品店,巧妙地融入了本地特 色,這些精心設計的安排,讓香港的飲食文化與創意產品得

作為香港賽區主要場館之一,啟德體育園的現代化設施 與維港美景相映成趣,展現了香港作為國際都市的軟硬件實 力。從場館建設到賽事組織、從城市景觀到人文氣息,全運 會為香港提供了全方位的展示機會。

此次承辦全運會賽事,不僅是對香港辦賽能力的肯定, 更是提升國際形象的重要契機。透過各地媒體的現場報道, 香港的便利性、國際化與城市魅力得以真實呈現,為未來舉 辦更大型國際賽事積累經驗與口碑。 大公報記者張銳

2009年香港東亞運場館之一



山紀念公園體育館)舉行。 資料圖片

區公園體育館,位於港島西營盤東 邊街北18號,毗鄰中山紀念公

園,於1995年5月22日啟用。該場館在2009年 東亞運動會期間,是籃球及武術項目的比賽場 。場館曾於2008年5月至12月進行翻新工 屆粤港澳全運會綠色辦賽的理念,香港賽區主 媒體中心由中山紀念公園體育館改裝而成,由 昨天起投入運作至11月23日。本屆殘特奧會 亦會使用該場館作為主媒體中心。

精美傳媒禮包愛不釋手

按照以往經驗,作為大型運動會,賽事組委會通 常會精心設計帶有舉辦地特色的精美傳媒禮包贈予參 與報道賽事的記者,今次第15屆全運會亦不例外。組



還有特設的冰 實用的充電寶, 每樣禮品 皆令記

者愛不釋手。

的

身室開

放予傳媒



掃碼睇片

紀念品店設入口處位置

紀念品店也是主媒體中心不可或缺的元素之一。 組委會特意安排香港賽區主媒體中心的紀念品店設在 入口處的顯眼位置,記者只要進入主媒體中心便可見

> 是有不少香港特 事臨近,紀念品 店必會大排長



全運

戰報

廣東上海晉男子水球決賽

激烈角逐,廣東隊和上海隊挺進決賽。25日,在

上半區準決賽第2場比賽中,廣東以13:7戰勝湖

南隊,成功挺進決賽。當天進行的上半區另外一

場準決賽中,上海以14:12戰勝四川隊。提及將

中新網

與上海爭冠,廣東表示不會輕敵。

全運會男子水球比賽25日展開第4個比賽日的

互射12碼擊敗山東 遼寧U18男足賽摘金

【大公報訊】據中新網報道:第15屆 全運會足球項目男子18歲以下組(U18) 比賽25日在深圳收官。遼寧隊在互射12碼 決戰中,以5:4戰勝山東隊, 摘得金牌。

遼寧與山東是U18男足賽奪冠熱門的 兩支球隊。25日晚的決賽中,雙方展開激 烈爭奪。比賽開始,山東通過中前場逼 搶,不斷發起攻勢,並在上半場打入一 球,但因「越位 | 在先,被判進球無效。 防守穩固的遼寧通過換人調整,多次展開 反擊,可惜未能破門。上半場,雙方0:0 戰成平局。

下半場,兩隊加快攻防轉換速度,並 在對方門前多次製造射門良機,可惜未能 破網。90分鐘戰罷,雙方互交白卷。隨後

比賽進入30分鐘加時賽,但兩隊仍未能改 寫比分。在互射12碼決戰中,遼寧以5:4 戰勝山東,奪得冠軍。

當天下午進行的季軍爭奪戰中,東道 主廣東隊在先失1球的情況下,下半場展開 強勢反擊,最終以3:2逆轉戰勝江蘇隊, 獲得季軍。

U18男足賽決賽階段共有12支隊伍參 賽,分為3個小組,每組4支球隊進行3輪小 組單循環賽。各組前兩名和兩個成績最好 的第3名晉級8強,其他球隊參加9至12名排 位賽。



▲冠軍遼寧隊在頒獎儀式上合影。

孫思蓓魏天旺小輪車折桂

全運會單車(自由式小輪車)項目決賽25日 在深圳收官。河北隊選手孫思蓓獲得女子自由式 公園賽金牌,四川隊選手魏天旺獲得男子自由式

> 公園賽金牌。女子決賽中,孫思蓓展現出較 大優勢,最終以94.30分摘得金牌。男子 決賽中,魏天旺憑着出色的發揮,以95.10 分奪冠。 中新網

國家隊3金1銀3銅收官 體操世錦賽

【大公報訊】據新華社報道:2025年體操世 界錦標賽25日在印尼雅加達落幕,國家隊以3金1 銀3銅收官。當日單項決賽中,張清穎繼女子全能 首登領獎台後,又憑着絕對優勢在女子平衡木項 目上收穫個人首枚世錦賽金牌。奧運會冠軍鄒敬 園再奪男子雙槓冠軍,這也是繼2017年、2018年 和2022年後,他斬獲的第4枚世錦賽雙槓金牌。

張清穎平衡木首封后

張清穎以平衡木資格賽第1的成績晉級。決 賽中,她最後一個出場。此前在上半輪,曾在國 家隊訓練的阿爾及利亞名將內穆爾以14.300分排 名第1。張清穎頂住了重壓,難度高達6.9分,發

揮也堪稱高質量,最終以15.166分奪冠。她剛落 地站穩,就激動得泫然欲泣。

「感謝徐導(徐驚雷),感謝所有支持我的 人。我真的不敢想自己能拿到這枚金牌。|張清 穎眼含熱淚地說,「其實決賽上場前,我也想得 有點多,多虧徐導,把我拉回來了。」

上一屆世錦賽,張清穎的平衡木曾多次失 誤。她表示,通過這次世錦賽,自己心態成長了 許多。「我總是很容易想起那時的失誤。但是這 一次,我終於克服了它。|她說。

當國歌奏響,張清穎感到「很開心、很激 動、很想哭」,因為「終於為國爭光了」。 鄒敬園在男子雙槓資格賽中曾拿到本屆世錦

賽開賽後的單項最高分15.466分。當天的雙槓決 賽,鄒敬園6.0分的難度動作依然擁有絕對統治 力,最終收穫15.300分,穩坐第1。他的成績領 先亞軍、日本選手角皆友晴0.800分。

「競技場上我的對手有很多,但我最大的對 手永遠都是自己。」鄒敬園說,巴黎奧運時他的 肩傷非常嚴重,這次世錦賽前不久才恢復系統訓

此前,首次參加世錦賽的國家隊19歲小將洪 延明問鼎男子鞍馬,同樣首次參賽的楊凡予微獲 得女子高低槓銅牌,張清穎摘得女子全能銅牌, 名將張博恆再次獲得男子全能銀牌,蘭星宇獲得 男子吊環銅牌。



▲教練徐驚雷(左)為張清穎擦淚。

新華社

責任編輯:薛少科 美術編輯:何振紹